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Škoda Auto 31. put generalni sponzor IIHF Svetskog 
prvenstva u hokeju na ledu 
 

› Škoda Auto obezbeđuje 45 vozila, uključujući potpuno nove Kodiaq i Superb modele, kao i 
unapređeni potpuno električni Enyaq 

› Češki proizvođač automobila generalni je sponzor turnira od 1993. godine 
› IIHF Svetsko prvenstvo u hokeju na ledu 2024. godine se održava od 10. do 26. maja u Češkoj  

 

Beograd, 11. maj 2024 – Škoda Auto je generalni sponzor IIHF Svetskog prvenstva u hokeju na ledu 
31. put. Proizvođač automobila takođe će biti službeni pružalac mobilnosti za događaj koji će se 
održati u Češkoj Republici od 10. do 26. maja i isporučiće vozni park od 45 vozila. Njega će činiti 
nove generacije modela Kodiaq i Superb Combi, kao i potpuno električni Enyaq Coupé RS. Ovi 
modeli, uz Enyaq Coupé Respectline, biće prikazani na dve lokacije održavanja prvenstva, u Pragu i 
Ostravi i u njihovoj okolini. Štaviše, Škoda Auto poziva navijače da testiraju svoje hokejaške 
veštine kroz razne aktivnosti, a istovremeno nudi prilike za digitalno uključivanje u iskustvo igre. 

 

Martin Jahn, član uprave Škoda Auto za prodaju i marketing, kaže: „Partnerstvo između IIHF 
Svetskog prvenstva u hokeju na ledu i Škoda Auto datira od 1993. godine, što ovogodišnji događaj 
čini posebnim za nas. Nakon devet godina, takmičenje se vraća u domovinu kompanije Škoda Auto. 
Poslednji turnir održan ovde 2015. privukao je rekordnu brojku od 741.000 navijača. Televizijska 
gledanost premašila je sve prethodne rekorde, s više od jedne milijarde gledalaca širom sveta. S 
obzirom na važnost i entuzijazam za nacionalni sport Češke Republike, radujemo se što ćemo 
navijačima pružiti nezaboravno iskustvo, uživo i digitalno.“ 

 

Rekordno partnerstvo od 1993 

Škoda Auto prvi put je podržala IIHF Svetsko prvenstvo u hokeju na ledu 1992. godine, u početku kao 
partner mobilnosti. Sledeće godine proizvođač je postao zvanično generalni sponzor turnira – i to je 
do danas. Češki proizvođač 31. put zaredom sponzoriše IIHF Svetsko prvenstvo u hokeju na ledu i 
time drži Ginisov svetski rekord za najduže glavno sponzorstvo u istoriji jednog sportskog svetskog 
prvenstva. Ovogodišnji turnir održava se od 10. do 26. maja u Pragu i Ostravi. Tokom svih utakmica, 
Škoda Auto će isticati svoj logo u centralnom krugu klizališta i predstavljati svoja vozila kako u 
arenama tako i na raznim lokacijama u blizini. Osim toga, proizvođač automobila će ponovo dodeliti 
trofej od kristalnog stakla koji je dizajnirao Škoda Design tim za najkorisnijem igrača prvenstva na 
ceremoniji zatvaranja 26. maja. 

 

Brz sport, dinamična flota 

Zahvaljujući šampionskoj floti, organizatori će imati na raspolaganju 45 Škoda vozila sa šampionskim 
dizajnom za vreme trajanja događaja, uključujući potpuno električni Enyaq Coupé RS, novu 
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generaciju modela Kodiaq i Superb Combi. Osim toga, vozila će biti izložena na raznim lokacijama oko 
arena prvenstva, uključujući klizališta u Pragu i Ostravi. 

 

Enyaq Coupé Respectline takođe će biti prikazan. Izuzetan dizajn ovog vozila, kako unutra, tako i 
spolja, slavi osnovne vrednosti Škoda Auto. 

 

Doživite Svetsko prvenstvo sa Škoda Auto 

Putem kampanje 'Game On', Škoda Auto poziva ljubitelje hokeja na ledu da učestvuju u uzbuđenju 
svetskog prvenstva. Proizvođač automobila postavio je posebne navijačke zone u oba grada 
domaćina, gde će posetioci imati priliku da usavrše svoje hokejaške veštine i uživaju u igrama s 
drugim navijačima. Osim toga, mogu da učestvuju u raznim Škoda takmičenjima kako bi osvojili 
originalne Škoda dresove i druge nagrade. 

 

Škoda Auto je takođe ekskluzivni partner IIHF aplikacije, pružajući sveobuhvatna obaveštenja i 
detaljnu statistiku utakmica i turnira. Integrisana oznaka uživo u aplikaciji s upozorenjem o golu 
osigurava da ljubitelji hokeja na ledu mogu da prate svaku utakmicu u realnom vremenu s bilo kog 
mesta. 
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Škoda Auto 
› uspešno posluje u novoj deceniji s Next Level – Škodina Strategy 2030. 
› ima cilj da postane jedan od pet najprodavanijih brendova u Evropi do 2030. s atraktivnom linijom u nižim segmentima i dodatnim e-modelima. 
› pojavljuje se kao vodeći evropski brend na važnim rastućim tržištima kao što su Indija, Severna Afrika, Vijetnam i zemlje Azije. 
› trenutno svojim kupcima nudi jedanaest serija putničkih vozila: Fabia, Scala, Octavia i Superb kao i Kamiq, Karoq, Kodiaq, Enyaq, Enyaq Coupé, 

Slavia i Kushaq. 
› u 2023. godini je isporučeno preko 866.000 vozila kupcima širom sveta. 
› član je Volkswagen koncerna već 30 godina. Volkswagen koncern jedan je od najuspešnijih proizvođača vozila na svetu. 
› deo je Brand Group CORE – organizaciono spajanje brendova Volkswagen grupe – kako bi se postigao zajednički rast i značajno povećala 

ukupna efikasnost pet serijskih brendova 
› nezavisno proizvodi i razvija, ne samo vozila, već i komponente kao što su MEB sistemi baterija, motori i menjači u saradnji sa Volkswagen 

Grupom; ove komponente se takođe koriste i za vozila drugih brendova u okviru Grupacije. 
› posluje na tri lokacije u Češkoj; ima dodatne proizvodne kapacitete u Kini, Slovačkoj i Indiji prvenstveno kroz partnerstva Grupe, kao i u Ukrajini 

sa lokalnim partnerom. 
› zapošljava preko 40.000 ljudi širom sveta i aktivna je na preko 100 tržišta. 
 


